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            	«Πήγα με στολή… εξόδου και με χαρακτήρισαν νίντζα, είμαι αθώος» λέει ο καθηγητής που συνελήφθη για παρενόχληση μαθήτριας
	Τουλάχιστον 33.482 Παλαιστίνιοι έχουν σκοτωθεί σε ισραηλινά πλήγματα στη Λωρίδα της Γάζας, σύμφωνα με το υπ. Υγείας του θύλακα
	Παππάς: Ο κ. Χατζηδάκης ομολόγησε ότι oύτε το 2025 προβλέπεται μείωση ΦΠΑ, πλαφόν στα υπερκέρδη, αναμόρφωση φορολογίας
	Γιαννακόπουλος για έγκριση έργων στο ΣΕΦ: «Το να τους φτιάξετε το γήπεδο, δεν θα το καταπιούμε»
	Τζο Μπάιντεν: Η Ουάσινγκτον «εξετάζει» το αίτημα της Αυστραλίας να σταματήσει την ποινική δίωξη σε βάρος του Τζούλιαν Ασάνζ
	Πηγές ΣΥΡΙΖΑ: Οι πόροι του Ταμείου Ανάκαμψης, διοχετεύονται σε λίγους και εκλεκτούς του κ. Μητσοτάκη
	Ελένη Μενεγάκη: “Τελευταία ρίχνω κάτι ύπνους… μάλλον κάποιο βάρος έφυγε από το κεφάλι μου”
	Ανδρουλάκης: “Όχι” στην ψήφο σε κόμματα-πάρκινγκ της ΝΔ – Τι απαντά με σκληρή ανακοίνωση που εξέδωσε ο ΣΥΡΙΖΑ
	Στο «κόκκινο» η πολιτική αντιπαράθεση – Μαρινάκης κατά Κασσελάκη: Αφήγημα λαϊκισμού με περιτύλιγμα ινφλουένσερ
	Ο Νίνο “αιφνιδίασε” τη Φαίη Σκορδά: “Κρατιέμαι, δεν μπορώ να σου πω πραγματικά αυτό που πιστεύω”
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Η σελίδα που ψάχνετε δεν βρέθηκε.

Ζητούμε συγνώμη για την ταλαιπωρία.
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Επιστροφή στην Αρχική
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Μην χάσετε στιγμή ενημέρωσης. Δείτε το τηλεοπτικό πρόγραμμα του Kontra σε απευθείας μετάδοση 24/7.






Προβολή







            

        

        
    
                
            








                                        
                                        
                                        
                                        




























Η ενημερωτική ιστοσελίδα kontranews.gr είναι μέλος του Kontra Media Group ανάμεσα στα υπόλοιπα μέσα του ομίλου που είναι: ο περιφερειακός ενημερωτικός τηλεοπτικός σταθμός Kontra Channel, η καθημερινή πολιτική εφημερίδα Kontra News, η εβδομαδιαία εφημερίδα Κυριακάτικη Kontra News, ο ενημερωτικός αθλητικός ιστότοπος Filathlos.gr και ο μουσικός ραδιοφωνικός σταθμός Love Radio 97,5.
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